DOMOV HORIZONT

příspěvková organizace

Strážovská 1096, 697 01 Kyjov

Informativní přehled o chráněném bydlení
  Domova Horizont 
I.

 OBECNÉ INFORMACE, ADRESA, KONTAKTY
Sociální služba chráněného bydlení je poskytována Domovem Horizont, který je příspěvkovou organizací, zřizovatelem je Jihomoravský krajský úřad.

Kontaktní adresa chráněného bydlení:

Domov Horizont, příspěvková organizace 

Strážovská 1096

697 01 Kyjov
IČ: 469 37 145

Internetové stránky: www.horizontkyjov.cz

Telefonní a e-mailové spojení: 518 612 017 – vrátnice Domova Horizont
518 614 333
Mgr. Jan Hanáček – ředitel Domova Horizont

reditel@horizontkyjov.cz
518 614 899
Mgr. Michal Kameník – sociální pracovník




socialni1@horizontkyjov.cz
727 943 411 
Ludmila Školudová – vedoucí chráněného bydlení


chrbvedouci@horizontkyjov.cz 


Bankovní spojení: 15132671/0100

II.

POSLÁNÍ, ZÁSADY, CÍLOVÁ SKUPINA CHRÁNĚNÉHO BYDLENÍ
POSLÁNÍ CHRÁNĚNÉHO BYDLENÍ: 
Služba se snaží o co největší podporu uživatelů podle toho, v čem ji opravdu potřebují. Respektuje jejich osobnost, jejich názory, při práci s nimi uplatňuje rovnocenný, partnerský přístup. Pracuje s běžnými riziky, která přináší život a akceptuje jejich přiměřenou míru. Dbá na to, aby uživatelé maximálně využívali služby, které jsou běžně dostupné a určené pro veřejnost a snaží se rozvíjet sociální kompetence svých uživatelů (hospodaření s finančními prostředky, jednání na úřadech atd.) a tímto vším usiluje o jejich postupné začleňování do společnosti (včetně pracovního uplatnění).

ZÁSADY CHRÁNĚNÉHO BYDLENÍ:

Sociální služba chráněného bydlení je založena na dodržování následujících zásad: 

· zásada aktivního působení na uživatele
· zásada práce s riziky a respektování jejich přiměřené míry 
· zásada nepřebírání nadměrné odpovědnosti za uživatele
· zásada respektování rozhodnutí uživatele
PRO KOHO JSME (CÍLOVÁ SKUPINA):
· muž nebo žena od osmnácti do osmdesáti let s mentálním postižením

· muž nebo žena od osmnácti do osmdesáti let s mentálním postižením v kombinaci s postižením tělesným
Aby u nás mohl člověk začít žít, musí být v takové situaci, že se o sebe nedokáže postarat a současně nemá nikoho (včetně jiné sociální služby), kdo by mu mohl pomáhat nebo využívá pobytovou sociální službu a dokázal by přitom žít v chráněném bydlení s menší pomocí pracovníka.

CO U NÁS NAJDETE:
Podpoříme lidi žijící v našich domácnostech tak, aby si obstarali vše, co potřebují (hygienu, jídlo, využívání běžných služeb, hospodaření s financemi, jednání na úřadech, pracovní uplatnění a další).

Každému pomáháme tak, jak potřebuje a pokud je to možné, podle toho, co si přeje.

Službu poskytujeme časově podle potřeby.
III.

PODMÍNKY POSKYTOVÁNÍ CHRÁNĚNÉHO BYDLENÍ
Podmínkou poskytování chráněného bydlení je uzavření Smlouvy o poskytování sociální služby chráněného bydlení mezi uživatelem a poskytovatelem a dodržování závazků ve smlouvě obsažených. 
IV.

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY CHRÁNĚNÉHO BYDLENÍ, POTŘEBNÉ DOKUMENTY 
Poskytování chráněného bydlení je zahájeno od data dohodnutého ve Smlouvě o poskytování 
sociální služby chráněného bydlení.
Sociální pracovník přebírá (v případě, že existují): kopii rozhodnutí o omezení svéprávnosti, kopii usnesení o ustanovení opatrovníka.
O předání výše uvedených dokumentů, je sepsán předávací protokol ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno patří uživateli, druhé pak bude založeno do sociálního spisu na sociálním úseku Domova Horizont.
V.

ÚHRADA ZA POSKYTOVANOU SOCIÁLNÍ SLUŽBU CHRÁNĚNÉHO BYDLENÍ
Výše úhrady za oběd v chráněném bydlení Domova Horizont se v souladu s § 17 prováděcí vyhlášky č. 505/2006 Sb. stanovuje ve výši 83 Kč (včetně provozních nákladů souvisejících s přípravou stravy). 

Ostatní stravu (snídaně, svačiny a večeře) si připravují uživatelé s podporou pracovníků chráněného bydlení a hradí si ji ze svých finančních prostředků. 

V pracovních dnech má uživatel možnost odebírat oběd v zaměstnanecké jídelně Domova Horizont ve výše uvedené ceně.

Výše úhrady za ubytování, včetně provozních nákladů souvisejících s poskytnutím ubytování, se v souladu s § 17 prováděcí vyhlášky č. 505/2006 Sb. stanoví v chráněném bydlení Domova Horizont s platností od 1. 1. 2024 ve výši 280 Kč denně. 
Výše úhrady za úkony uvedené v odst. 1 písm. c) ž h) § 17 prováděcí vyhlášky č. 505/2006 Sb. se v souladu s § 17 prováděcí vyhlášky č. 505/2006 Sb. stanoví ve výši 130 Kč za hodinu, podle skutečně spotřebovaného času nezbytného k zajištění úkonů. 

Při pobytu uživatele mimo chráněné bydlení se nevrací úhrada za ubytování. 

Uživatel má možnost si sám odhlásit oběd. O hodnotu tohoto jídla se mu poníží úhrada za daný měsíc. Odhlášení stravy musí proběhnout minimálně jeden kalendářní den předem.

Pokud uživatel odjíždí z chráněného bydlení, peníze za neodebranou stravu mu zůstávají k dispozici na období po návratu. 
VI.

MOŽNOSTI CHRÁNĚNÉHO BYDLENÍ
Návštěvy:

Uživatelé mohou v domácnostech přijímat návštěvy kdykoliv (za podmínky neporušování práv ostatních, případně neporušování nočního klidu). Uživatel může pobývat s návštěvou v prostorech, které si dohodne s ostatními spolubydlícími. Spolubydlící mají právo neumožnit návštěvu osoby, která již jednou porušila jejich soukromí, jejich práva, nebo která se chovala takovým způsobem, že mohla negativně ovlivnit vnímání uživatelů jejich okolím. 
Exkurze v chráněném bydlení jsou možné za níže uvedených podmínek:

- exkurze musí být ohlášená minimálně 3 dny předem (řediteli nebo sociálnímu pracovníkovi, kteří informaci předají dále pracovníkovi, který informuje uživatele domácnosti, ve které by exkurze měla proběhnout)

- s exkurzí musí souhlasit uživatelé, v jejichž domácnosti by exkurze měla proběhnout. Při exkurzi nemusí být přítomni

- exkurzi provádí pracovník či pracovníci chráněného bydlení nebo sociální pracovník.
Ošacení:


Uživatelé si ošacení nakupují ze svých finančních prostředků. 

Řešení zdravotního stavu:

Pracovníci mají od uživatelů, resp. jejich opatrovníků, podepsaný Souhlas s poskytováním informací o zdravotním stavu, na jehož základě poskytují uživatelům podporu v oblasti zdravotního stavu. 

Uživatelé mají právo zvolit si svého praktického lékaře, případně specialistu a navštěvují jej v jeho ordinaci v doprovodu pracovníka, v případě zvládnutí nácviku samostatně.
Uživatel je (dle svých možností) informován o chorobě, léčbě a rizicích svým ošetřujícím lékařem. 

Pokud se odmítne léčit nebo podstoupit zákrok, je o této skutečnosti proveden pracovníkem zápis, který uživatel podepíše a pracovník s touto skutečností seznámí ošetřujícího lékaře, případně opatrovníka, pokud je ustanoven.
Ve všech domácnostech je k dispozici lékárna první pomoci. Drobná zranění jako jsou oděrky, lehké řezné rány apod. ošetří pracovník. 
V případě, že uživatel užívá léky a jejich chystání a užívání nezvládá zcela sám, probíhá v této oblasti nácvik dle Metodiky nácviku chystání a užívání léků. 

V nutném případě zajistí pracovník pohotovostní lékařskou péči. V době mimo pracovní dobu pracovníků mají uživatelé k dispozici mobilní telefony, kterými se mohou spojit s pracovníky a konzultovat s nimi další postup. 

Nácvik a upevňování sociálních schopností a dovedností a sociálně terapeutické činnosti:
Na chráněném bydlení probíhají nácviky pracovních činností (např. nácvik práce na Domově Horizont), v ideálním případě uživatelé pracují buď mimo Domov Horizont, nebo jsou zaměstnáni Domovem Horizont.
Upevňování a rozšiřování stávajících dovedností a vědomostí je možné také ve Večerní škole.  Jedná se o zájmovou činnost, která je určena uživatelům, kteří mají zájem rozvíjet, upevňovat si své rozumové schopnosti, vědomosti, poznatky a která je vedena pracovníky Domova Horizont. 
Celkový rozvoj osobnosti každého uživatele je přizpůsobován individuálním možnostem, potřebám a zájmům jednotlivce. 

Další nabízené aktivity – kulturní, společenské, zájmové a sportovní:

Uživatelé mají možnost účastnit se kulturních, sportovních a dalších společenských akcí určených pro veřejnost, které jsou pro ně dostupné z hlediska vzdálenosti, finančních možností, a hlavně jejich zájmu. Pracovníci aktivně vyhledávají nabídku zajímavých akcí a upozorňují na ně uživatele. Podporují je v jejich využívání. Podporují uživatele v tom, aby si i sami hledali akce výše uvedeného typu. Četnost využívání těchto akcí je limitována finančními prostředky, které mají uživatelé k dispozici. 

Uživatelé mohou využívat i možností nabízených Domovem Horizont – sportovní, společenské, rekreační akce, které probíhají v rámci Domova Horizont, nebo které probíhají mimo, a Domov Horizont se jich účastní. Aktivity nabízené Domovem Horizont slouží pro uživatele jako doplňující, nenahrazují vnější příležitosti.

Individualizace péče a podpory, její plánování a standardy kvality sociální služby chráněného bydlení: 

Při poskytování chráněného bydlení se pracovníci řídí platnými právními normami. 
Domov Horizont poskytuje i základní poradenskou činnost v sociální problematice pro rodiny svých uživatelů, pro zájemce o sociální službu chráněného bydlení i veřejnost.
VII.
OBČANSKÝ SPOLEK RODIČŮ A PŘÁTEL DOMOVA HORIZONT V KYJOVĚ
Vedení Domova se s rodiči, příbuznými a zájemci schází dvakrát ročně, a to v květnu na tzv. letním dnu a v listopadu, na tzv. předvánočním posezení. Rodičům, opatrovníkům jsou termíny obou setkání spolu s dalšími podstatnými informacemi zasílány jednou ročně dopisem. 

Rodinní příslušníci uživatelů Domova Horizont založili občanský spolek rodičů a přátel Domova Horizont v Kyjově, který zastupuje výbor. Na tento spolek mohou zájemci zasílat finanční příspěvek, jehož výše je dobrovolná (minimální částka je 50,- Kč za rok). Členem občanského spolku se může stát osoba starší 18-ti let, stačí vyplnit přihlášku, která je dostupná na stránkách Domova Horizont (https://horizontkyjov.cz/obcansky-spolek-rodicu-a-pratel-dh/), zaslat ji na adresu OS a zaplatit členský příspěvek.
Z těchto prostředků jsou se souhlasem výboru zakupovány např. pomůcky, které uživatelé využijí společně (např. na rehabilitaci, vzdělávání).
Za kolektiv pracovníků chráněného bydlení
     Mgr. Jan Hanáček
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